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Věc: Poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 
přístupu k informacím, v platném znění 

Vážený pane, 

Ministerstvo kultury obdrželo dne 10. 6. 2023 Vaši žádost o poskytnutí informací podle zákona 
č.106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím v následujícím znění: 

,„1) Jaké podklady poskytlo Ministerstvo kultury nejvyššímu státnímu tajemníkovi PhDr. 

Jindřichu Fryčovi pro vytvoření služebního hodnocení státního tajemnika/tajemnice? 
Zádáme o kopie všech zmíněných podkladů. 

2) O jaké podklady požádal nejvyšší státní tajemník PhDr. Jindřich Fryč pro vytvoření 
služebního hodnocení státního tajemníka/tajemnice? 
Zádáme o kopie všech zmíněných žádostí. 

3) Žádáme o všechna služební hodnocení vč. příloh státního tajemnika/tajemnice na 
Ministerstvu kultury za období od listopadu 2022 včetně. 
,,... Vzhledem k tomu, že na výsledku služebního hodnocení státního zaměstnance závisí možnost 

služebního orgánu přiznat, zvýšit, snížit nebo odejmout osobní příplatek (to znamená vydat 
rozhodnutí o platu, jež musí být řádně odůvodněno tak, že se dle správního řáďu kromě dalšího 
uvedou podklady pro vydání rozhodnutí a úvahy, kterými se služební orgán řídil při jejich 
hodnoceni), je nezbytné, aby hodnotitel, resp. služební orgán skutečnosti, pro které státního 
zaměstnance považují za vynikajícího, všeobecně uznávaného odborníka, řádně oduvodnili a 
uvedli, jakým způsobem jsou splněny všechny výše uvedené podmínky ... Řádné odůvodnění 
skutečnosti, že státního zaměstnance lze považovat za vynikajícího, všeobecně uznávaného



odborníka, je stěžejní pro rozhodnutí o platu, pro jehož vydání musí existovat příslušné 
podklady."“ (ODUVODNĚNÍ SLUŽEBNÍHO PŘEDPISU NAMĚSTKA MINISTRA VNITRA 
PRO STATNI SLUZBU, KTERYM SE STANOVÍ POSTUP PRI PROVÁDĚNÍ SLUŽEBNÍHO 
HODNOCENÍ STÁTNÍCH ZAMĚSTNANCU.)Dle zákona č. 234/2014 Sb., $ 10 (1) c) je vůči 
státnímu tajemníkovi služebním orgánem nejvyšší státní tajemník. 

4)Žádáme o všechna rozhodnutí PhDr. Jindřicha Fryče o platu státního tajemníka/tajemnice 
na Ministerstvu kultury za období od listopadu 2022 včetně. “ 

K dotazům v bodech 1) a 2) uvádíme, že paní státní tajemnice nebyla nejvyšším státním 
tajemníkem PhDr. Jindřichem Fryčem služebně hodnocena. Z tohoto důvodu Ministerstvo 
kultury neposkytlo nejvyššímu státnímu tajemníkovi žádné předmětné podklady a ani 
nedisponuje zmíněným! žádostmi. 

K dotazu v bodě číslo 3) uvádíme, že za období od listopadu 2022 včetně nebyla státní 
tajemnice v Ministerstvu kultury služebně hodnocena. 

K dotazu v bodě číslo 4) uvádíme, že Ministerstvo kultury nedisponuje rozhodnutím PhDr. 
Jindřicha Fryče o platu státní tajemnice v Ministerstvu kultury za období od listopadu 2022 
včetně, neboť nebylo vydáno. 
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